
いろいろな長さの問題

3200m = 3km200m

4020m = 4km20m

5005m = 5km5m

3780m = 3km780m

300cm = 3m
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まっすぐ病院に向かうのと、郵便局の前を

通って病院に向かうのと違いはどれくらいでしょう？

らーめん屋さんにまっすぐ向かおうと思ったら

工事中だったため引きかえしてまわりみちをしました。

歩いた道のりはぜんぶでどれくらいでしょう？
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351cm = 3m51cm

302cm = 3m2cm

 4km200m = 4200m  4km200m +2km300 = 6km500m

 4km600m +1km900 = 6km500m

 9km600m +4km700 = 14km300m

 4km500m - 2km300 = 2km200m

 3km600m -1km900 = 1km700m

 9km600m - 4km700 = 4km900m

7km20m =7020m

 6km3m =6003m

2km280m =2280m

 2m = 200cm

9m21cm =921cm

7m8cm=708cm

らーめん　Koko
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